

# 天津天吉鋁合金車架

圖、文◎ Louisa Sun

**天**吉自行車股份有限公司座落於天津北辰區青光鎮青光工業區，佔地面積 5,000 平方米，建地面積 3,500 平方米，現有員工 120 人，是一家專業生產鋁合金自行車車架、電動車車架的新公司，更是天津市第六家投入鋁合金車架的製造廠家，2006 年目標產量為 24 萬台。

## 開拓創新 專攻鋁合金車架

成立於 2005 年 9 月的天吉公司，以「誠實守信、齊心協力、開拓創新」為公司的經營理念，公司門口「誠信」二字斗大的寫在牆上，就是希望勉勵公司全體員工做人要講信用，發揮自己的能力及實力，保有公司的信譽；並且公司上下皆要「齊心協力」，在團隊裡不求私利，只期望有舞台、空間可發揮，讓每一個人的潛力可以在不同的環節中展現；而任何企業在各方面都需要「開拓創新」，以提高生存、延續的競爭力，因此希望全體員工能努力開拓創新，滿足市場客戶之需求，創造彼此更多更大的利益空間。

1964 年出生於天津市的天吉總經理劉國良，在 1981 年開始接觸自行車行業，1997 年在河南省富達公司服務，2005 年回到天津成立天吉公司，就是看到鋁合金車架的使用越來越普遍，未來在市場上的需求量勢必將逐年增加，甚至用於電動車的部分也會增加，因此引進具備月產能五萬輛的台灣先進設備投入生產行列，目前已有兩條生產線。

劉總經理表示，目前公司的團隊成員都相當年輕，並具有鋁合金經驗基礎，做事速度快、敬業精神高，而公司也將致力於開發員工潛能，讓每一位員工都能實實在在的投入，盡情發揮其所能。

在員工眼中親切隨和、不卑不亢的劉總經理，平常經常涉獵企業及個人管理方面的書籍，也常提醒自己檢視、反省自己的行為，全力讓公司全體人員在朝氣蓬勃的環境下，上下齊心努力、創造工作好氣氛。

雖然最近國際鋁材價格上漲，造成市場波動，經營不易，但劉總經理表示，在未來的發展中，仍會以服務的熱忱，隨著對國內外市場的開拓，在現場生產管理上用心，對於產品的每一個環節注意，不斷採用新工藝，加大新產品的開發力度，以優惠的價格、高檔的品質、準確的交期來對待每一個客戶！ ■



▲天吉總經理劉國良以「誠實守信」為企業的經營理念。